
1 - Alder

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

18-21 år (1) 281 67,87%

22-25 år (2) 88 21,26%

26-30 år (3) 21 5,07%

Over 30 år (4) 24 5,80%

1,49

 0           25           50           100  Question

Response Rate Mean STD Median
414/1265 (32,73%) 1,49 0,84 1,00

2 - Har du studert tidligere?

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Ja, ved UiO (1) 86 20,77%

Ja, ved - annen utdannings/ høyskole-
institusjon i Norge

(2) 80 19,32%

Ja, i utlandet (3) 16 3,86%

Nei (4) 232 56,04%

2,95

 0           25           50           100  Question

Response Rate Mean STD Median
414/1265 (32,73%) 2,95 1,26 4,00

3 - Hvilket studieprogram går du på?

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Bachelorprogram ved SV-fakultetet (1) 275 66,43%

Årsenhet ved SV-fakultetet (2) 44 10,63%

Bachelorprogram ved annet fakultet (3) 55 13,29%

Årsenhet ved annet fakultet (4) 1 0,24%

Annet (5) 39 9,42%

1,76

 0           25           50           100  Question

Response Rate Mean STD Median
414/1265 (32,73%) 1,76 1,26 1,00

4 - Kjønn

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Kvinne (1) 285 68,84%

Mann (2) 123 29,71%

Annet/ønsker ikke oppgi (3) 6 1,45%

1,33

 0           25           50           100  Question

Response Rate Mean STD Median
414/1265 (32,73%) 1,33 0,50 1,00

Det samfunnsvitenskapelige fakultetNivå:

SV Førsteårsopplevelsen
University of Oslo

433/1265 (34.23 %)Svarprosent:

Side 1 av 11



5 - Hvor mange timer med betalt arbeid har du pr. uke?

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

0 (1) 154 37,20%

Mindre enn 3 timer (2) 22 5,31%

3-5 timer (3) 45 10,87%

5-10 timer (4) 89 21,50%

11-17 timer (5) 72 17,39%

18-23 timer (6) 19 4,59%

24-29 timer (7) 8 1,93%

Mer enn 30 timer (8) 5 1,21%

3,04

 0           25           50           100  Question

Response Rate Mean STD Median
414/1265 (32,73%) 3,04 1,87 3,00

6 - Jeg er mindre motivert for studieinnsats nå enn jeg var ved studiestart

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Uenig (1) 73 17,63%

Litt uenig (2) 81 19,57%

Nøytral (3) 107 25,85%

Litt enig (4) 105 25,36%

Enig (5) 48 11,59%

2,94

 0           25           50           100  Question

Response Rate Mean STD Median
414/1265 (32,73%) 2,94 1,27 3,00

7 - Programtilhørighet

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Honours-programmet (1) 1 0,31%

Internasjonale studier (2) 46 14,42%

Kultur og kommunikasjon (3) 4 1,25%

Offentlig administrasjon og ledelse (4) 21 6,58%

Psykologi bachelor (5) 36 11,29%

Psykologi profesjon (6) 0 0,00%

Samfunnsgeografi (7) 32 10,03%

Samfunnsøkonomi (8) 43 13,48%

Samfunnsøkonomisk analyse (5 år) (9) 0 0,00%

Sosialantropologi (10) 33 10,34%

Sosiologi (11) 58 18,18%

Statsvitenskap (12) 5 1,57%

Utviklingsstudier og bærekraft (13) 31 9,72%

Økonomi og datavitenskap (14) 9 2,82%

7,82

 0           25           50           100  Question

Response Rate Mean STD Median
319/1265 (25,22%) 7,82 3,69 8,00
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8 - Hvor ofte er du på campus?

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Sjeldnere enn 1 dag pr. uke (1) 8 2,51%

1-2 dager pr. uke (2) 29 9,09%

3-4 dager pr. uke (3) 194 60,82%

mer enn 4 dager pr. uke (4) 88 27,59%

3,13

 0           25           50           100  Spørsmål

Response Rate Mean STD Median
319/1265 (25,22%) 3,13 0,67 3,00

9 - Har du brukt følgende:

Svaralternativ Vekt Frekvens Prosent Prosent svar

Lesesaler (1) 249 78,06%

Bibliotek (2) 251 78,68%

Kafeer (3) 233 73,04%

Kollokviefasiliteter (4) 186 58,31%

Studentdrevne kafeer/pub (5) 171 53,61%

SiOs treningssentre (6) 95 29,78%
Response Rate 319/1265 (25,22%)

10 - Deltok du i fadderuka?Med det faglige programmet mener vi aktiviteter arrangert av administrasjon eller faglærere (informasjonsmøter, introforelesninger 
ol.) Med det sosiale programmet mener vi aktiviteter organisert av fadderne/faddergruppa.

Svaralternativ Vekt Frekvens Prosent Prosent svar Midler

På både faglig og sosialt program (1) 227 71,16%

Kun faglig program (2) 28 8,78%

Kun sosialt program (3) 43 13,48%

Nei (4) 21 6,58%

1,55

 0           25           50           100  Spørsmål

Response Rate Mean STD Median
319/1265 (25,22%) 1,55 0,96 1,00

11 - Har du en kollokviegruppe?

Svaralternativ Vekt Frekvens Prosent Prosent svar Midler

Ja (1) 177 55,49%

Nei (2) 137 42,95%

Vet ikke hva det er (3) 5 1,57%

1,46

 0           25           50           100  Spørsmål

Response Rate Mean STD Median
319/1265 (25,22%) 1,46 0,53 1,00

12 - Jeg trives på Blindern campus

Svaralternativ Vekt Frekvens Prosent Prosent svar Midler

Uenig (1) 0 0,00%

Litt uenig (2) 13 4,08%

Nøytral (3) 27 8,46%

Litt enig (4) 103 32,29%

Enig (5) 176 55,17%

4,39

 0           25           50           100  Spørsmål

Response Rate Mean STD Median
319/1265 (25,22%) 4,39 0,81 5,00
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13 - Svarer innholdet i programmet så langt til dine forventinger?Med innhold i programmet mener vi det faglige innholdet i og sammensetning av emner det 
første semesteret og undervisnings og vurderingsformer.

Svaralternativ Vekt Frekvens Prosent Prosent svar Midler

Svært uenig (1) 7 2,19%

Litt uenig (2) 32 10,03%

Nøytral (3) 44 13,79%

Litt enig (4) 137 42,95%

Svært enig (5) 99 31,03%

3,91

 0           25           50           100  Spørsmål

Response Rate Mean STD Median
319/1265 (25,22%) 3,91 1,02 4,00

14 - Kombinasjonen av emner i første semester har gitt meg grunnleggende forståelse av faget/disiplinen som helhet

Svaralternativ Vekt Frekvens Prosent Prosent svar Midler

Svært uenig (1) 2 0,63%

Litt uenig (2) 24 7,52%

Nøytral (3) 32 10,03%

Litt enig (4) 148 46,39%

Svært enig (5) 113 35,42%

4,08

 0           25           50           100  Spørsmål

Response Rate Mean STD Median
319/1265 (25,22%) 4,08 0,90 4,00

15 - Emnet har gjort meg mer interessert i disiplinen jeg studerer

Svaralternativ Vekt Frekvens Prosent Prosent svar Midler

Svært uenig (1) 8 2,51%

Litt uenig (2) 29 9,09%

Nøytral (3) 53 16,61%

Litt enig (4) 127 39,81%

Svært enig (5) 102 31,97%

3,90

 0           25           50           100  Spørsmål

Response Rate Mean STD Median
319/1265 (25,22%) 3,90 1,03 4,00

16 - Det er godt sosialt miljø på studiet

Svaralternativ Vekt Frekvens Prosent Prosent svar Midler

Svært uenig (1) 8 2,51%

Litt uenig (2) 34 10,66%

Nøytral (3) 76 23,82%

Litt enig (4) 102 31,97%

Svært enig (5) 99 31,03%

3,78

 0           25           50           100  Spørsmål

Response Rate Mean STD Median
319/1265 (25,22%) 3,78 1,08 4,00
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17 - Det ble gjort klart fra studiestart hva som forventes av meg som student

Svaralternativ Vekt Frekvens Prosent Prosent svar Midler

I svært liten grad (1) 3 0,94%

I liten grad (2) 41 12,85%

Nøytral (3) 96 30,09%

I stor grad (4) 140 43,89%

I svært stor grad (5) 39 12,23%

3,54

 0           25           50           100  Spørsmål

Response Rate Mean STD Median
319/1265 (25,22%) 3,54 0,90 4,00

18 - I hvilke kanaler vil du helst møte SV-fakultetet?Merk at det er her snakk om nyheter, arrangementer ol., og ikke viktig studeinformasjon, som informasjon om 
undervisning, eksamen ol.

Svaralternativ Vekt Frekvens Prosent Prosent svar

Nettsider (1) 121 37,93%

Canvas (2) 238 74,61%

Infoskjermer (3) 112 35,11%

Facebook (4) 113 35,42%

Instagram (5) 112 35,11%

Tiktok (6) 36 11,29%

Mine Studier (7) 199 62,38%

Annet (spesifiser) (8) 8 2,51%
Response Rate 319/1265 (25,22%)

19 - Jeg arbeidet med interessante temaer i emnet

Svaralternativ Vekt Frekvens Prosent Prosent svar Midler

Svært uenig (1) 10 2,42%

Litt uenig (2) 27 6,52%

Nøytral (3) 41 9,90%

Litt enig (4) 179 43,24%

Svært enig (5) 157 37,92%

4,08

 0           25           50           100  Spørsmål

Response Rate Mean STD Median
414/1265 (32,73%) 4,08 0,98 4,00

20 - Dette emnet ser ut til å dekke for mange temaer

Svaralternativ Vekt Frekvens Prosent Prosent svar Midler

Svært uenig (1) 24 5,80%

Litt uenig (2) 90 21,74%

Nøytral (3) 95 22,95%

Litt enig (4) 109 26,33%

Svært enig (5) 96 23,19%

3,39

 0           25           50           100  Spørsmål

Response Rate Mean STD Median
414/1265 (32,73%) 3,39 1,22 3,00
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21 - Emnet gjorde at jeg ble bevisst mine egne interesser og evner

Svaralternativ Vekt Frekvens Prosent Prosent svar Midler

I svært liten grad (1) 12 2,90%

I liten grad (2) 38 9,18%

Nøytral (3) 137 33,09%

I stor grad (4) 179 43,24%

I svært stor grad (5) 48 11,59%

3,51

 0           25           50           100  Spørsmål

Response Rate Mean STD Median
414/1265 (32,73%) 3,51 0,92 4,00

22 - Jeg forsto hvordan kurset var organisert og hva jeg var forventet å gjøre

Svaralternativ Vekt Frekvens Prosent Prosent svar Midler

Svært uenig (1) 5 1,21%

Litt uenig (2) 53 12,80%

Nøytral (3) 72 17,39%

Litt enig (4) 175 42,27%

Svært enig (5) 109 26,33%

3,80

 0           25           50           100  Spørsmål

Response Rate Mean STD Median
414/1265 (32,73%) 3,80 1,01 4,00

23 - Jeg er, alt i alt, tilfreds med emnet

Svaralternativ Vekt Frekvens Prosent Prosent svar Midler

I svært liten grad (1) 5 1,21%

I liten grad (2) 25 6,04%

Nøytral (3) 102 24,64%

I stor grad (4) 199 48,07%

I svært stor grad (5) 83 20,05%

3,80

 0           25           50           100  Spørsmål

Response Rate Mean STD Median
414/1265 (32,73%) 3,80 0,87 4,00

24 - Jeg oppfatter emnet som relevant for studiet jeg går på

Svaralternativ Vekt Frekvens Prosent Prosent svar Midler

I svært liten grad (1) 3 0,72%

I liten grad (2) 6 1,45%

Nøytral (3) 38 9,18%

I stor grad (4) 150 36,23%

I svært stor grad (5) 217 52,42%

4,38

 0           25           50           100  Spørsmål

Response Rate Mean STD Median
414/1265 (32,73%) 4,38 0,77 5,00
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25 - Jeg oppfatter emnet som relevant for arbeidsliv/karriere

Svaralternativ Vekt Frekvens Prosent Prosent svar Midler

I svært liten grad (1) 10 2,42%

I liten grad (2) 34 8,21%

Nøytral (3) 100 24,15%

I stor grad (4) 161 38,89%

I svært stor grad (5) 109 26,33%

3,79

 0           25           50           100  Spørsmål

Response Rate Mean STD Median
414/1265 (32,73%) 3,79 1,00 4,00

26 - Jeg fikk faglig utbytte av undervisningen

Svaralternativ Vekt Frekvens Prosent Prosent svar Midler

I svært liten grad (1) 7 1,69%

I liten grad (2) 21 5,07%

Nøytral (3) 66 15,94%

I stor grad (4) 216 52,17%

I svært stor grad (5) 104 25,12%

3,94

 0           25           50           100  Spørsmål

Response Rate Mean STD Median
414/1265 (32,73%) 3,94 0,87 4,00

27 - Jeg fikk faglig utbytte av obligatoriske aktiviteter

Svaralternativ Vekt Frekvens Prosent Prosent svar Midler

I svært liten grad (1) 12 2,90%

I liten grad (2) 34 8,21%

Nøytral (3) 67 16,18%

I stor grad (4) 138 33,33%

I svært stor grad (5) 151 36,47%

Ikke aktuelt (6) 12 2,90%

4,01

 0           25           50           100  Spørsmål

Response Rate Mean STD Median
414/1265 (32,73%) 4,01 1,11 4,00

28 - Jeg fikk faglig utbytte av pensum

Svaralternativ Vekt Frekvens Prosent Prosent svar Midler

I svært liten grad (1) 6 1,45%

I liten grad (2) 16 3,86%

Nøytral (3) 94 22,71%

I stor grad (4) 225 54,35%

I svært stor grad (5) 73 17,63%

3,83

 0           25           50           100  Spørsmål

Response Rate Mean STD Median
414/1265 (32,73%) 3,83 0,81 4,00
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29 - Forelesningsopptak var nyttig med tanke på å oppnå læringsmålene?

Svaralternativ Vekt Frekvens Prosent Prosent svar Midler

Svært uenig (1) 22 5,31%

Litt uenig (2) 18 4,35%

Nøytral (3) 70 16,91%

Litt enig (4) 59 14,25%

Svært enig (5) 188 45,41%

Ikke aktuelt (6) 57 13,77%

4,31

 0           25           50           100  Spørsmål

Response Rate Mean STD Median
414/1265 (32,73%) 4,31 1,32 5,00

30 - Undervisningsmetodene i emnet fremmet studentenes aktive deltakelse

Svaralternativ Vekt Frekvens Prosent Prosent svar Midler

Svært uenig (1) 14 3,38%

Litt uenig (2) 43 10,39%

Nøytral (3) 96 23,19%

Litt enig (4) 173 41,79%

Svært enig (5) 88 21,26%

3,67

 0           25           50           100  Spørsmål

Response Rate Mean STD Median
414/1265 (32,73%) 3,67 1,03 4,00

31 - Jeg fikk tilstrekkelig med tilbakemeldinger i emnet

Svaralternativ Vekt Frekvens Prosent Prosent svar Midler

Svært uenig (1) 35 8,45%

Litt uenig (2) 103 24,88%

Nøytral (3) 154 37,20%

Litt enig (4) 89 21,50%

Svært enig (5) 33 7,97%

2,96

 0           25           50           100  Spørsmål

Response Rate Mean STD Median
414/1265 (32,73%) 2,96 1,06 3,00

32 - Underviserne gjorde en god jobb med å svare på studentenes faglige spørsmål

Svaralternativ Vekt Frekvens Prosent Prosent svar Midler

Svært uenig (1) 7 1,69%

Litt uenig (2) 16 3,86%

Nøytral (3) 69 16,67%

Litt enig (4) 142 34,30%

Svært enig (5) 180 43,48%

4,14

 0           25           50           100  Spørsmål

Response Rate Mean STD Median
414/1265 (32,73%) 4,14 0,94 4,00
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33 - Det er et godt faglig samarbeid mellom studentene

Svaralternativ Vekt Frekvens Prosent Prosent svar Midler

Svært uenig (1) 9 2,17%

Litt uenig (2) 36 8,70%

Nøytral (3) 91 21,98%

Litt enig (4) 178 43,00%

Svært enig (5) 100 24,15%

3,78

 0           25           50           100  Spørsmål

Response Rate Mean STD Median
414/1265 (32,73%) 3,78 0,98 4,00

34 - Jeg opplevde lite konkurranse blant medstudentene

Svaralternativ Vekt Frekvens Prosent Prosent svar Midler

Svært uenig (1) 12 2,90%

Litt uenig (2) 29 7,00%

Nøytral (3) 122 29,47%

Litt enig (4) 103 24,88%

Svært enig (5) 148 35,75%

3,84

 0           25           50           100  Spørsmål

Response Rate Mean STD Median
414/1265 (32,73%) 3,84 1,08 4,00

35 - Jeg deltok i forelesningene ved å stille spørsmål eller delta i diskusjoner

Svaralternativ Vekt Frekvens Prosent Prosent svar Midler

I svært liten grad (1) 113 27,29%

I liten grad (2) 93 22,46%

Nøytral (3) 110 26,57%

I stor grad (4) 82 19,81%

I svært stor grad (5) 16 3,86%

2,50

 0           25           50           100  Spørsmål

Response Rate Mean STD Median
414/1265 (32,73%) 2,50 1,19 3,00

36 - Jeg deltok i seminarene ved å stille spørsmål eller delta i diskusjoner

Svaralternativ Vekt Frekvens Prosent Prosent svar Midler

I svært liten grad (1) 34 8,21%

I liten grad (2) 36 8,70%

Nøytral (3) 91 21,98%

I stor grad (4) 170 41,06%

I svært stor grad (5) 83 20,05%

3,56

 0           25           50           100  Spørsmål

Response Rate Mean STD Median
414/1265 (32,73%) 3,56 1,15 4,00
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37 - Underviserne er gode til å engasjere studentene

Svaralternativ Vekt Frekvens Prosent Prosent svar Midler

Svært uenig (1) 12 2,90%

Litt uenig (2) 36 8,70%

Nøytral (3) 91 21,98%

Litt enig (4) 173 41,79%

Svært enig (5) 102 24,64%

3,77

 0           25           50           100  Spørsmål

Response Rate Mean STD Median
414/1265 (32,73%) 3,77 1,01 4,00

38 - Anslå gjennomsnittlig tidsbruk per uke i dette emnet (inkludert undervisning)

Svaralternativ Vekt Frekvens Prosent Prosent svar Midler

Mindre enn 3 timer (1) 22 5,31%

3-5 timer (2) 103 24,88%

5-9 timer (3) 182 43,96%

10-14 timer (4) 73 17,63%

15-19 timer (5) 20 4,83%

20-24 timer (6) 9 2,17%

25-29 timer (7) 3 0,72%

Mer enn 30 timer. (8) 2 0,48%

3,04

 0           25           50           100  Spørsmål

Response Rate Mean STD Median
414/1265 (32,73%) 3,04 1,12 3,00

39 - Jeg orienterer meg i/leser pensum i forkant av undervisning

Svaralternativ Vekt Frekvens Prosent Prosent svar Midler

I svært liten grad (1) 58 14,01%

I liten grad (2) 93 22,46%

Nøytral (3) 82 19,81%

I stor grad (4) 141 34,06%

I svært stor grad (5) 40 9,66%

3,03

 0           25           50           100  Spørsmål

Response Rate Mean STD Median
414/1265 (32,73%) 3,03 1,23 3,00

40 - Jeg benytter meg av de organiserte læringsaktivitetene som tilbys

Svaralternativ Vekt Frekvens Prosent Prosent svar Midler

I svært liten grad (1) 37 8,94%

I liten grad (2) 64 15,46%

Nøytral (3) 145 35,02%

I stor grad (4) 127 30,68%

I svært stor grad (5) 41 9,90%

3,17

 0           25           50           100  Spørsmål

Response Rate Mean STD Median
414/1265 (32,73%) 3,17 1,09 3,00
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41 - Arbeidsmengden for dette emnet har vært tyngre enn forventet

Svaralternativ Vekt Frekvens Prosent Prosent svar Midler

I svært liten grad (1) 32 7,73%

I liten grad (2) 81 19,57%

Nøytral (3) 131 31,64%

I stor grad (4) 115 27,78%

I svært stor grad (5) 55 13,29%

3,19

 0           25           50           100  Spørsmål

Response Rate Mean STD Median
414/1265 (32,73%) 3,19 1,13 3,00
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